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10月16日水
高齢者にバスタオルをプレゼント

～小城ロータリークラブ～
　小城ロータリークラブ（川

かわ
口
ぐち

義
よし

明
あき

会長）から、バスタオ
ルを寄贈していただきました。
　これは、小城・三日月地区で寝たきり高齢者を介護して
おられる家庭に毎年寄贈していただいているものです。
　代表として上

うえ
山
やま

三
さぶ

郎
ろう

さん（小城町）に手渡されました。
　ありがとうございました。

熱戦！三日月町民ソフトボール大会
　平成２５年度三日月町民ソフトボール大会が２日間にわ
たり開催されました。三日月町内１７チームが参加し、家
族や地区の方々の声援の中、熱い戦いが繰り広げられまし
た。

【優　勝】　初田
【準優勝】　久米
【３　位】　樋口Ａ、樋口Ｂ

９月11日水

９月8日日・22日日

織
お

田
だ

祐
ゆ う

輔
す け

さんリサイタルで
市長表敬訪問

　演歌歌手・織
お

田
だ

祐
ゆう

輔
すけ

さん（本名：江
え

頭
がしら

孝
たか

康
やす

さん　芦刈町）
が、１１月２７日（水）にドゥイング三日月で開催するリサイ
タルの挨拶に市長を表敬訪問されました。
　また生バンドとコラボレーションしての地元でのリサイ
タルは初めてということで、開催への意気込みを熱く語ら
れました。昭和の名曲を唄われるとのことです。力強い演
歌の歌声と演奏を鑑賞に行かれてみてはいかがでしょうか。

つみき広場で地域ふれあい～芦刈地区青少年育成会～
　オイスカ西日本の協力で、間伐材を活用したつみきを
使って遊ぶ「つみき広場」が、児童・園児・保護者・地域
の方々約５0人と海外研修生が参加し、にぎやかに行われ
ました。 約１万個のつみきを使い、子どもたちは夢中で
塔やピラミッドなどを作っていました。
　また、つみき遊びの合間には、紙芝居があり、自然環境
の大切さを分かりやすく説明され、子どもたちは真剣に見
入り、森の恵みを感じました。そして、海外研修生への質
問コーナーでは活発に質問が飛び交い、国際交流が深まり
ました。

９月７日土
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※市内にある１3の幼稚園・保育園・認定こども園を毎月１園ずつ掲載しています。

元気いっぱい園児たち

10月27日日

秋晴れの空に響いたソーラン節
～たちばな保育園～

　今年も三日月町民運動会に地域活動の一環として、年長
児、年中児が元気に参加しました。
　園児たちは町民の皆さんに喜んで見てもらいたいと「ソー
ラン節」の練習に取り組みました。
　踊ったあとの達成感と、応援してくださった皆さんの拍
手に子どもたちの喜びも３倍！たくさんのあたたかい拍手
をありがとうございました。

秋の一斉清掃お疲れさまでした!
　１0月２0日（日）を基準として実施された今年の秋の一
斉清掃は皆さんのご協力により、無事終了しました。
　秋晴れの下、市内全域で約8,000人の方が参加され、地
区内の環境保全にご協力くださいました。
　今後も「自分たちのまちは自分たちできれいにしましょ
う」を合言葉に積極的な環境保全活動をよろしくお願いし
ます。

10月20日日

第26回 小城市芦刈ムツゴロウロードレース大会開催！
　芦刈ムツゴロウ公園周辺で、第２6回小城市芦刈ムツゴロウロードレース大会が開催されました。
　県内外から900人以上の参加があり、愛知県から参加された方もいらっしゃいました。

◆小学生男子（２キロの部) ◆小学生女子（２キロの部)
１ 山田　唯斗 （牛津陸上） １ 小山　桃果 （牛津陸上）
２ 嘉村　秋音 （牛津陸上） ２ 田中　　鈴 （牛津陸上）
3 本村　歩夢 （芦刈町） 3 天利　優香 （牛津陸上）

◆一般男子（５キロの部) ◆壮年男子（５キロの部)
１ 古賀　大介 （芦刈町） １ 秋丸　直俊 （佐賀広域消防局）
２ 深川　英巳 （小城町） ２ 大石　　一 （小城町）
3 荒牧　　旺 （小城町） 3 矢羽田　武 （牛津町）

◆一般男子（10キロの部) ◆一般女子（10キロの部)
１ 永渕　和行 （佐賀広域消防局） １ 藤井香代子 （ひらまつ病院）
２ 鶴丸　真也 （ひらまつ病院） ２ 池田　沙織 （牛津町）
3 安藤　靖悟 （佐賀大学） 3 大久保聡子 （三日月町）

◆中学生男子（３キロの部) ◆一般女子（３キロの部)
１ 秋丸　愛翔 （牛津陸上） １ 山口有里沙 （ひらまつ病院）
２ 中島小次郎 （芦刈むつごろう走友会） ２ 大島　由佳 （三日月町）
3 野中　幹史 （芦刈中学校サッカー部） 3 吉井　香織 （ひらまつ病院）

※ロードレースは市内の部の入賞者のみ掲載しています。（敬称略）

◆ムツゴロウ賞（ゼッケン番号656）
重久　幸希（佐賀市）

◆駅伝（一般の部）
１ ラン・ラン・ラン佐賀A
２ 鹿島西部中学校A
３ 北陵高校A

◆駅伝（小学生の部）
１ 安武走友クラブA
２ 立石ランナーズA
３ 安武走友クラブB

◆遠来賞
１ 浜崎　正之（愛知県）
２ 末永　昌明（宮崎県）

三日月町江利地区の皆さん
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